
LYON
Od 1,050.00 €

1. dan: ZAGREB - LYON

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta, a prema redu letenja
 navedenom ispod programa. Po slijetanju u Lyon, odlazak u panoramski razgled grada. Ovaj treći
najveći grad Francuske, smješten na sjecištu rijeka Rhône i Saône, nudi savršenu kombinaciju
povijesti, umjetnosti i vrhunske gastronomije. Kulinarska prijestolnica Francuske, odiše šarmom svojih
starinskih ulica, elegantnih trgova i znamenitosti koje pričaju stoljetne priče: Vieux Lyon,  Basilika
Notre Dame de Fouviere, Mur des Cantus, Passerelle du Palais de Justice, Place Bellecour, Muzej
Confluences…. Smještaj u hotel, slobodno vrijeme za šetnju srednjovjekovnim ulicama, večeru.
Noćenje.

2. dan: CJELODNEVNI IZLET OPATIJA CLUNY – OINGT - VINARIJA

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet. Vožnja autobusom do Opatije Cluny, slavne benediktinske
opatije (ulaznica uključena) koji uključuje istraživanje masivnih ruševina opatijske crkve Cluny III,
klaustra iz 18. stoljeća i Muzeja umjetnosti i arheologije (Musée d'art et d'archéologie): Farinierov



drveni okvir, kapela Jeana de Bourbona….Kratka vožnja do šarmantnog srednjovjekovnog sela u
Zemlji zlatnog kamenja: Oingt. Prošetati ćemo oker-žutim uličicama prepunih radionica kreativnih
obrtnika i umjetničkih galerija, uživati u prekrasnim zgradama te otkriti zašto je Oingt proglašen
jednim od najljepših sela Francuske. Odlazak do jedne od lokalnih vinarija na degustaciju Beajulois
vina.  Povratak u hotel, noćenje.

3. dan: POLUDNEVNI IZLET U PEROUGE

Doručak. Odlazak autobusom na poludnevni izlet: u blizini Lyona nalazi se bivše tkalačko naselje
Perouges. Šarmantno gotičko selo puno je kućica iz 15. i 16. stoljeća, uskih kamenih uličica, a ima i
tvrđavu. Zbog svoje jedinstvenosti čak se koristilo i za snimanje filma “Tri mušketira”. Šetnja
autentičnim kamenim uličicama koje kao da su ostale u nekim dugim vremenima. Povratak u Lyon.
Slobodno vrijeme za istraživanje grada, uživanje u atmosferi. Noćenje.

4. dan: LYON – ZAGREB

Nakon doručka odjava iz hotela te slobodno vrijeme za uživanje u Lyonu. Odlazak autobusom prema
zračnoj luci Lyon sukladno redu letenja navedenom ispod programa. Dolazak u Zagreb u večernjim
satima.

NAPOMENE

*Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja
putovanja.

 

Broj putnika:

Minimalni broj: 20
Maksimalni broj: 20

 

CIJENA UKLJUČUJE

Povratnu zrakoplovnu kartu
sve razglede prema programu,
smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja s doručkom,
obilaske prema programu u pratnji pratitelja putovanja,
ulaznice u opatiju Abbey de Cluny
vinska proba
licenciranog voditelja putovanja na hrvatskom jeziku – vodstvo tijekom cijelog putovanja, sve
turističke pristojbe za ulaz autobusa u gradove navedene u programu, osiguranje jamčevine i
osiguranje od odgovornosti, organizaciju i realizaciju putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE



ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana

POPUSTI I DOPLATE

JEDNOKREVETNA SOBA: Doplata za jednokrevetnu sobu: 300 EUR

KORISNE INFORMACIJE

Završno pismo

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime
pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta
pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
•    Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za
ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju
se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

VAŽNE NAPOMENE

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije
45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o uplati
obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali potvrdu o uplati i Ugovor za
 putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Putnik je prilikom
rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje osobnih podataka u elektronskom obliku.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

18.09.2026 / 05.12.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.



Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.



Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


